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I. Le journal en français facile, Edition du 22h00 											/10

Lisez les questions suivantes. 
Ecoutez le premier enregistrement.
Répondez aux questions 	
Corrigez vos réponses (30 minutes)	 
1. Q1 : Citez quatre titres de l’actualité, en fonction de ce vous entendez.									/4

1)  …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2) …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3) …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


2. Remplissez les cases vides en fonction de ce que vous entendez.										/2

C'est par une large majorité que le gouvernement d'Enrico Letta a obtenu ………………………………………  au Sénat. En tout cas, …… ………………………… …………………………….. ……………………………….. a serré la main de Silvio Berlusconi, celui-ci ayant appelé à soutenir l'exécutif, à la surprise générale. La journée a été riche en rebondissements dans les coulisses, le Cavalière ayant, semble-t-il, changé plusieurs fois d'avis sur la consigne de vote. Il a été vu faire et refaire des calculs pour anticiper le résultat du vote, et sa pirouette, qui lui permet malgré tout de sauver la face, serait due au fait que ………………………………………… rebelles de son groupe, qui appelaient à voter la confiance, auraient de toute façon fait pencher la balance du côté d'Enrico Letta. Ce dernier, quant à lui, a tenu un discours très ferme, il a parlé de risque fatal pour ……………………………………………, en cas de chute de son gouvernement, et a souligné l'impasse à laquelle conduiraient …… ………………………………………… ………………………………………………………….. anticipées. Enrico Letta apparait donc comme le grand gagnant de la crise déclenchée par Silvio Berlusconi, reste à savoir aussi quel sort connaitra le Cavalière, qui risque d'être exclu du sénat et de perdre son immunité.





3. Remplissez les cases vides en fonction de ce que vous entendez.										/2

En France, ……………………………………………………  a sommé "pour la dernière fois"  ses ministres de cesser de ………………………………………………………..  et a exigé de son Premier ministre Jean-Marc Ayrault qu'il coordonne mieux …………………………………………………………………………………………...
Le président français a profité du ………………………………………………. pour procéder à un rappel à l'ordre sur ………………………………………………………. et imposer sur son équipe  son autorité jugée défaillante par l'opposition et une grande partie des médias. Pierre Firtion.

4. Remplissez les cases vides en fonction de ce que vous entendez.										/2
Etats-Unis encore : il ne finira pas ses jours en prison…Un ex Black Panther a retrouvé la liberté.
Il s'agit de Herman Wallace, membre de ce groupe radical luttant pour la cause des Noirs aux Etats-Unis, a passé  ………………………….  à l’isolement.
Il avait été condamné …………………….  pour le meurtre d'un gardien de prison blanc. Un crime qu’il a toujours nié. Aujourd’hui atteint d’un cancer en phase terminale, il a été relâché pour raison médicale. 
Les portes de la prison s’ouvrent, Herman Wallace avance… il pose un pas puis l’autre. Au bout du chemin il y a la liberté… Cette scène, l’ex Black Panther a dû se l’imaginer des milliers de fois ………………………………… passés en cellule d’isolement…
Finalement, sa libération tant espérée, tant attendue a un gout amer… c’est sur une civière, à bord d’une ambulance que l’ancien militant quitte l’établissement carcéral de Louisiane où il a passé …………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………  Herman Wallace souffre d’un cancer du foie. Durant leur détention, lui et deux autres membres des Black Panthers, tous condamnés pour le meurtre d’un gardien de prison blanc, n’ont jamais cessé de clamer leur innocence.
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